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Information zur Weiterentwicklung Bildverortung 2026 

Update-Release 2026 

 

VORDEFINIEREN VON WERTEN IN DEN MARKIERUNGSEIGENSCHAFTEN  

 

Sie haben die Möglichkeit, zu jeder Markierungseigenschaft vordefinierte Optionen festzulegen.  
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Diese Optionen sind neben den im 

Projekt bereits genutzten Einträgen 

verfügbar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Neben den vordefinierten 

Optionen können Sie auch 

einen Standardwert für jede 

Markierungseigenschaft 

festlegen, der für neue 

Markierungen verwendet wird. 
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Sie können für den Namen einer Markierung ein Muster festlegen, nach dem der Name für eine neue 

Markierung gebildet wird. 
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PLAN ERSETZEN MIT UNTERSCHIEDLICHER SKALIERUNG  

Mit dem Service Update ist es nun möglich, Pläne mit verschiedenen Skalierungen zu ersetzen. 

• Dazu nutzen Sie wie bisher die Schaltfläche „Neu“ bei Planhistorie 

 

• Anschließend wählen Sie den neuen Plan aus, der den vorhandenen ersetzt – die Markierungen 
bleiben wie gewohnt erhalten 
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• Nach der Auswahl werden der alte und der neue Plan transparent übereinandergelegt und Sie 
erhalten ein Fenster mit Anweisungen für das Plan Ersetzen 

 

• Wenn die Pläne die gleiche Skalierung haben, liegen Sie direkt übereinander und Sie können den 
Plan direkt über die Schaltfläche „Fertig“ einsetzen 
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• Bei unterschiedlichen Skalierungen (wie im Beispiel) müssen Sie wie in der Anweisung beschrieben 
den neuen Plan so verschieben, dass dieser in einem Punkt (z.B. Eckpunkt des Gebäudes) mit dem 
ursprünglichen Plan übereinstimmt – das Fenster mit den Anweisungen kann beliebig verschoben 
werden 
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• Danach wechseln Sie zu dem Punkt „Punkt bestimmen / Plan einpassen – dabei erscheint mittig ein 
roter Kreis, der auf den zuvor gewählten gemeinsamen Schnittpunkt geschoben werden muss 

 

 

• Wenn er Mauszeiger sich nicht beim roten Kreis befindet, wird dieser als Punkt dargestellt 
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• Im letzten Schritt können Sie den Plan mit gedrückter Maustaste an beliebiger Stelle skalieren, 
sodass dieser genau über dem ursprünglichen Plan liegt – über die Schaltfläche „Fertig“ wird der 
Plan dann endgültig ersetzt (den alten Plan finden Sie weiterhin unter Planhistorie) 

 

• Ab jetzt kann mit dem neuen Plan weitergearbeitet werden (den alten Plan finden Sie weiterhin unter 
Planhistorie) 
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WEITERE NEUERUNGEN 

• Die Bilderanzeige in der Projektverwaltung kann mit dem Update ein- und ausgeblendet werden 
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• Plankorrekturen, die in der App angelegt wurden, können nun optional in der PC-Version mit 
gedruckt werden 
 

▪ In der App konnten auch schon bisher Plankorrekturen vorgenommen werden 

 

 

▪ Im Druckdialog ist nun die Option „Plankorrekturen drucken“ zu finden 

 


